Семинар на тему: «Ценовая дискриминация»
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Задание. 
Фирма монополист работает на двух сегментах рынка. АТС =МС=4
1.Монополист проводит ценовую дискриминацию третьей степени. Рассчитайте нужные величины и определите цену и объем на рынке А и рынке В.  Рассчитайте прибыль на каждом рынке. Дайте характеристику сегментам рынка А и В.
2. Допустим, что монополист не осуществляет ценовую дискриминацию и работает как простая монополия.  Рассчитайте цену, объем и прибыль монополиста.
3.Насколько больше прибыль монополии при ценовой дискриминации.
4. Постройте на системе координат – распашонке графики для рынка А и рынка В. 


 

